

DR. LUKÁCS MARIANNA, A PATIKA EGÉSZSÉGPÉNZTÁR IGAZGATÓJA

Vannak autók, amelyekbe elsöre bele lehet szeretni. Ő nem ilyen volt. Amikor először megpillantottam, a szürke szín azokat a tanács-talan reggeleket juttatta eszembe, amikor ott állok a ruhásszekrényem előtt, és azért veszek fel szürke kosztümöt, mert így biztos lehetek abban, hogy semleges benyomást keltek. Pontosan ilyen ez az autó is – első látásra semmi hívalkodó a külsejében. Nyugodt a vonalvezetése. A belsejében érdekes, hogy nem a bőrkárpit az, ami ott honossá teszi ezt a néhány négyzetmétert. A kerek belsőhöz szokott szemem lassan megbékél a szögletes formákkal – de hát ennek így kell lennie: elvégre harmóniába kell hozni a külsőt a belsővel.

Problémám mégis akad, és ez megítélésem szerint nem ízlés kérdése: a kocsi egyszerre dízel és kombi. Hiába tudom a dízeles kocsikról, hogy bennük van a jövő, elvégre a benzines motorokból már majdnem mindent kihoztak, mégis amikor most júniusban kocsit vettem, ugyan kipróbáltam egy dízelt is, de túl lassú volt, így maradtam a benzines változatnál. A kombiról nem is beszélve. Persze tudom, hogy minden férfi legszívesebben mindig kombit venne, de ez – igaz, nem túl nagy mintán vett tapasztalatom szerint – csak amiatt van, mert a férfiak nem tudnak jól pakolni.

Szóval kedves Olvasó, férfiasan (vagy nőiesen?) be kell vallanom, hogy ez a kocsi arra kényszerített, hogy feladjam az elveimet. A dízel-motor kitűnően gyorsul (mindenkit meg tudtam előzni, akit akartam), a kombi csomagtartónak pedig felfedeztem egy hihetetlen nagy elő-



nyét: a mostani kocsimhoz viszonyítva két órával többet tudok vásárolni, annyi minden befér.

Amikor pedig búcsúzóul, ahogy kifordult a sarkon, még egy utolsó pillantást vettem rá, olyan finoman haladt, mint ha vízben úszott volna. Hát persze, hiszen van cápauszonya – állt össze bennem a teljes kép. Még nem mondom, hogy beleszerettem, és jobb is, ha nem látja rajtam a vonzalmat, elvégre a férfi léte a küzdés.

Egy bajom azért mégis van vele: a cápák nem szűrnek.

Fotók: Pelsőczy Csaba